

Устойчивый КУРС

ВЫПУСК 4
АПРЕЛЬ 2023

★ Поздравляем с Днём Победы!

Уважаемые заводчане, поздравляю вас с Днём Победы! Этот день – особый праздник для всех. В годы тяжёлых испытаний страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал Великую Победу, отстояв независимость Родины.

Этот день – праздник, который наполняет наши сердца гордостью и признательностью. Это символ героизма, стойкости и отваги. Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам и детям войны, и самые тёплые слова благодарности. Здоровья, бодрости духа, благополучия, мирного неба над головой и долгих лет жизни!

Пусть каждый из нас гордится подвигами дедушек и бабушек, и память не стирает великие события тяжёлого пути к победе. Желаю всем жить под мирным небом, ценить время и счастье каждого дня, беречь свою Родину, защищать своих близких и каждый раз ярким салютом и громкими аплодисментами встречать радостный День Победы. С праздником!



Генеральный директор Д.А. Ермаков

Поздравление Обносова Б.В.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Поздравляю вас с майскими праздниками – Днём весны и труда и Днём Великой Победы! Эти праздники имеют особое значение для каждого из нас. Для многих поколений Первомай был и остаётся символом радости, оптимизма и весеннего обновления.

Герои военного поколения – это наши родные и близкие. Память о подвиге объединяет наш народ, делает нас сильнее, помогает преодолевать трудности и добиваться поставленных целей. С благодарностью вспоминаем своих героев и склоняем головы в знак восхищения мужеством и самоотверженностью людей, отстоявших наше Отечество. Желаю мира, добра, благополучия Вам и Вашим семьям!

Генеральный директор АО "КТРВ" Б.В. Обносов

"Свет, камера, мотор!"

На протяжении всего апреля в рамках программы мероприятия, посвящённых Дню Победы, каждую среду на АО «Равенство» проходил кинопоказ картин о Великой Отечественной войне, организованный участниками Молодежного Совета и работниками социально-бытового отдела.

В программе кинопоказа была не только классика советского кинематографа («Летят журавли», «В бой идут одни старики»), но и современные фильмы – «1941. Крылья над Берлином», рассказывающий о подвиге лётчиков 1-го минно-торпедного авиационного полка ВВС Балтийского флота во главе с полковником Преображенским, и «28 панфиловцев», посвящённый легендарному подвигу бойцов 316-й стрелковой дивизии под командованием генерала И.В. Панфилова.

На кинопоказ были приглашены работники нашего предприятия и жители Нарвского округа. Просмотр картин проходил в уютной атмосфере конференц-зала. На каждом кинопоказе зрителям предоставлялась возможность чайной паузы с конфетами. Подобный формат локального кино показа понравился как нашим работникам, так и гостям, за особую тёплую атмосферу, любимые картины, угощения, но самое главное – за возможность отдать дань предкам и вспомнить о великом подвиге нашего народа.



Выставка детского творчества

В преддверии Дня Победы 27 апреля 2023 года открылась небольшая, но трогательная выставка детских рисунков, посвящённых победе в Великой Отечественной войне.

Юные художники изобразили в своих работах Вечный огонь, солдат-освободителей, белых голубей и другие символы 9 мая. О войне дети судят по рассказам взрослых, по книгам и кинофильмам. Эта тема очень сложная для детского восприятия и вместе с тем маленькие авторы хорошо передают свои ощущения Победы, которые они получили в семье, от воспитателей и учителей, от праздничного салюта, от очень важного праздника для нашего

народа, который ежегодно отмечается всей страной.

Все участники выставки смогли проявить свой творческий потенциал. Мы благодарим детей и родителей, бабушек и дедушек, принявших активное участие в выставке.



“Три интеллектуальных фронта”

Еще одним мероприятием программы, посвящённой празднованию Дня Победы, стал турнир под названием «Три интеллектуальных фронта» среди работников АО «Равенство». 24 апреля 2023 года в клубе нашего предприятия у сотрудников была возможность проявить свои умственные способности в трёх направлениях: в шахматах, домино и шашках. Организацией данного события занимался Молодёжный Совет совместно с социально-бытовым отделом.

Каждый из участников достойно проявил себя и показал своё мастерство – напряжённая борьба за каждым



столом захватывала не только самих игроков, но и зрителей. Несмотря на соревновательный элемент турнир прошёл в очень дружеской, сплошённой и весёлой обстановке, каждый из присутствующих ушёл только с положительным впечатлением от мероприятия. В итоге турнира победителями по направлениям стали: Иешкин А.В. (шахматы), Абрамов А.А. (шашки), Денисюк А.Л. и Масленко Е.Н. (домино). Мы поздравляем от всей души победителей и благодарим каждого, кто пришёл на «Три интеллектуальных фронта». Желаем всем дальнейших спортивных успехов!



“Маршрут Славы”

Впервые на предприятии была организована патриотическая акция «Маршрут Славы», приуроченная ко Дню Победы. В этом мероприятии 27 апреля 2023 года приняли участие наши сотрудники.

Велосипедисты, бегуны и самокатчики стартовали от АО «Равенство». Маршрут пролегал от проходной завода через парк Екатерингоф к Памятнику Молодогвардейцам.

Для самих участников акция не носила соревновательный характер. Это в первую очередь, была дань памяти подвигу наших дедов и прадедов, которые сражались за Родину. Несмотря

на пасмурную погоду каждый участник получил только приятные эмоции. Акция может стать прекрасной ежегодной традицией ко Дню Победы. Благодарим всех за участие!



Поздравляем с 1 мая!



Дорогие коллеги, поздравляем вас Праздником Весны и Труда!

Благодарим за ваш ценный трудовой вклад, ответственное отношение к делу и активное участие в жизни нашего предприятия. Желаем, чтобы ваш труд всегда приносил желанные плоды, чтобы работа была в радость, чтобы все поставленные цели осуществлялись, а финансы приумножались! И, конечно же, желаем хорошего отдыха на природе в кругу любимых, друзей и родных на майских выходных! С праздником!

Субботник на АО "Равенство"

22 апреля 2023 года состоялся традиционный Всероссийский экологический субботник. В этот день жители всех городов страны занимались благоустройством и очисткой территорий после зимнего периода, а также приведением в порядок городских объектов.



И наш завод не стал исключением! В субботу неравнодушные и активные сотрудники АО «Равенство», вооружившись необходимым инвентарём, вышли на генеральную уборку. Их усилиями был убран мусор и опавшие листья с газонов, помыты скамейки и мусорные урны на внешней и внутренней территориях завода.

Субботник в АО «Равенство» проводится ежегодно – это важная традиция, которую необходимо сохранять. Кроме экологического значения субботник позволяет почувствовать единение с природой, вырабатывает бережное отношение к окружающей среде, а также сближает коллектив!

Дорогу молодым!

13 апреля нас посетили гости из ГБОУ СОШ №608. Для 20 школьников была организована экскурсия в заводской музей, механообрабатывающий цех и сборочно-монтажно-регулировочный цех. Там ребята получили представление о производственном процессе и истории нашего завода.



Присылайте свои предложения для новостей на электронную почту по адресу gazeta@rawenstvo.ru

Электронную версию газеты в высоком разрешении смотрите на сайте по адресу: www.rawenstvo.ru/ru/gazeta или сканируйте QR-код:

